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ВСТУП 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Конституційне право України» розроблено на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми навчальної 

дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 

№ 249/од, та відповідних нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Місце навчальної дисципліни полягає в тому, що вона є теоретичною та практичною 

основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі права. 

Метою навчальної  дисципліни є сприяння набуттю студентами вміння не тільки здобу-

ти концептуальні знання з конституційного права України, а й орієнтуватися в тих нагальних 

проблемах, які існують у сфері правового регулювання конституційно-правових відносин. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

- сформувати відповідний рівень загального світогляду майбутнього юриста; 

- озброїти його теоретичними правовими знаннями та уміннями; 

- забезпечити готовність майбутніх юристів щодо практичного використання отриманих 

знань та вмінь; 

- прищепити повагу до права. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна: 

Відповідно до освітньо-професійної програми «Правознавство», вивчення навчальної ди-

сципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних резуль-

татів навчання (ПРН): 

ПРН01. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин. 

ПРН02. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав 

людини.  

ПРН03. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН05. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достат-

ньою обґрунтованістю.  

ПРН06. Оцінювати недоліки і переваги певних аргументів, аналізуючи відому проблему.  

ПРН08. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного 

приватного права.  

ПРН09. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій.  

ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології.  

ПРН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.  

ПРН14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторин-

них джерел для правничої діяльності. 

ПРН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні техно-

логії і бази даних.  

ПРН18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цін-

ності та принципи функціонування національної правової системи.  

ПРН19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.  
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ПРН21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку, зробленого у різних правових ситуаціях.  

ПРН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна: 

Відповідно до освітньо-професійної програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню 

у здобувачів вищої освіти таких загальних та фахових компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

професійної правничої діяльності. 

ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-3. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК-4.Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК-9. Здатність працювати в команді. 

ЗК-11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК-12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  

ЗК-13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя.  

ЗК-14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.  

ЗК-15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ФК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.  

ФК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

ФК 8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.  

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Теорія держави і права», «Іс-

торія держави і права України», «Організація судових і правоохоронних органів», та є базою 

для вивчення подальших дисциплін, а саме: «Адміністративне право України», «Міжнародні 

стандарти прав людини та практика ЄСПЛ», «Основи права Європейського Союзу» та ін. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається з 

двох навчальних модулів, а саме: 

- навчального модуля № 1 «Засади конституційного ладу України»  



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма навчальної дисципліни 

«Конституційне право України» 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 13.01.02-01-2023 

стор. 6 з 13 
 

- навчального модуля № 2 «Конституційно-правовий статус і повноваження органів 

державної влади», кожен з яких є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною 

частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульних 

контрольних робіт та аналіз результатів їх виконання. 

Окремим третім модулем є курсова робота (КР), яка виконується у 3 семестрі (денна 

форма навчання) та у 4 семестрі (заочна форма навчання). КР є важливою складовою 

закріплення та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих студентом у 

процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

 

Модуль №1 «Засади конституційного ладу України» 

Інтегровані вимоги модуля №1: 

Знати: основні положення теорії і практики конституціоналізму; систему і зміст основних 

конституційно-правових інститутів; історію та історичні концепції стосовно конституційного 

права; нормативне його закріплення в конституційному законодавстві України; механізм реалі-

зації та захисту конституційно-правових норм та інститутів; джерела, структуру і місце навча-

льної дисципліни в системі національного права; новітні підходи науки; особливості конститу-

ційно-правової відповідальності.  

Вміти: аналізувати норми різних конституційно-правових актів; синтезувати міжнародно-

правові акти та положення внутрішнього конституційного законодавства; застосовувати норма-

тивну базу з конституційного права для вирішення науково-практичних завдань; застосовувати 

загальнотеоретичні знання, враховуючи специфіку конституційного законодавства для прави-

льного висвітлення і розкриття даної тематики. 

 

Тема 1. Конституційне право як галузь права, наука і навчальна дисципліна.  

Поняття конституційного права як галузі права, її предмет і методи. Загальна 

характеристика конституційно-правових норм, інститутів та принципів конституційного права 

України. Предмет і завдання науки конституційного права. Конституційне право як навчальна 

дисципліна. 

Тема 2. Система джерел конституційного права України. Відносини та 

відповідальність у конституційному праві 

Конституційно-правова відповідальність. Конституційно-правові відносини та юридичні 

факти у конституційному праві України. Джерела конституційного права України: поняття, 

особливості та класифікація. 

Тема 3. Основи вчення про Конституцію.  

Поняття та класифікація конституцій. Функції та основні юридичні властивості 

Конституції України. Форма та загальна характеристика структури Конституції України. 

Особливості внесення змін до Конституції України. Загальна характеристика Конституції 

України як політико-правового документу.  

Тема 4. Основи конституційного ладу України.  

Поняття конституційного ладу. Основні засади конституційного ладу, їх захист. Форма 

правління та форма державного устрою України відповідно до Основного Закону. Україна як 

суверенна, незалежна, демократична, соціальна, правова держава. Правовий захист (охорона) 

конституції. 

Тема 5. Громадянство України. Конституційно-правовий статус іноземців, осіб без 

громадянства та біженців.  
Конституційні основи правового статусу особи в Україні. Поняття громадянства і належ-

ність до громадянства України. Принципи громадянства України. Порядок набуття та припи-

нення громадянства України. Державні органи, які беруть участь у вирішенні питань громадян-
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ства. Конституційно-правовий статус іноземців, осіб без громадянства та біженців. 

Тема 6. Конституційні права свободи та обов’язки людини і громадянина в Україні. 

Поняття і види основних прав, свобод та обов’язків людини і громадянина в Україні. Економіч-

ні, культурні права і свободи. Особисті, політичні, економічні, соціально-культурні права та 

свободи людини і громадянина. Конституційні обов’язки людини і громадянина. Гарантії кон-

ституційних прав і свобод людини і громадянина в Україні. Права людини і громадянина в 

Україні в умовах надзвичайного стану. 

Тема 7. Народне волевиявлення.  
Народне волевиявлення: поняття та форми. Поняття та принципи виборчого права. Понят-

тя та види виборів. Виборча система України. Стадії виборчого процесу в Україні. Поняття та 

види референдумів. Призначення та проведення референдумів. 

Тема 8. Територіальний устрій України.  

Поняття територіального устрою України. Конституційні принципи територіального 

устрою. Україна за формою державного устрою. Автономна Республіка Крим.  

Тема 9. Конституційні основи місцевого самоврядування в Україні.  

Поняття місцевого самоврядування та його принципи. Система та повноваження місцевого 

самоврядування в Україні. Гарантії та функції місцевого самоврядування в Україні. 

Тема 10. Конституційно-правовий статус в Україні 

Конституційно-правовий статус національних меншин в Україні. Конституційні засади гро-

мадянського суспільства. Конституційно-правовий статус громадських організацій та політичних 

партій в Україні. Конституційно-правовий статус засобів масової інформації. Конституційно-

правовий статус релігійних організацій в Україні. 

 

Модуль №2 «Конституційно-правовий статус і повноваження органів державної вла-

ди» 

Інтегровані вимоги модуля №2: 

Знати: основні положення системи органів державної влади за Конституцією України; си-

стему і зміст основних конституційно-правових інститутів нормативне закріплення в конститу-

ційному законодавстві України конституційно-правових статусів органів державної влади; но-

вітні підходи науки; особливості конституційно-правової відповідальності органів державної 

влади.  

Вміти: аналізувати норми різних конституційно-правових актів; синтезувати міжнародно-

правові акти та положення внутрішнього конституційного законодавства; застосовувати норма-

тивну базу з конституційного права для вирішення науково-практичних завдань; застосовувати 

загальнотеоретичні знання, враховуючи специфіку конституційного законодавства для прави-

льного висвітлення і розкриття даної тематики. 

 

Тема 1. Конституційна система органів державної влади в Україні.  
Система органів державної влади за Конституцією України. Класифікація органів 

державної влади. Принципи організації та діяльності органів державної влади. 

Тема 2. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України.  

Поняття і види парламентів. Основні ознаки парламенту України. Склад та структура 

Верховної Ради України. Компетенція Верховної Ради України. Припинення повноважень 

Верховної Ради України. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини як орган 

парламентського контролю. Організація Верховної Ради України. Правовий статус народного 

депутата в Україні. 

Тема 3. Законодавчий процес в Україні.  
Законодавчий процес в Україні. Стадії законодавчого процесу. Вибори народних депутатів 

України. Несумісність депутатського мандата з іншими видами діяльності. Форми діяльності 

народного депутата. Гарантії діяльності народного депутата України. Особливості 
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дострокового припинення повноважень народного депутата.  

Тема 4. Конституційно-правовий статус Президента України.  
Загальна характеристика інституту президента. Порядок обрання Президента України. По-

вноваження Президента України. Офіс Президента України. Акти Президента України. Підста-

ви і порядок дострокового припинення повноважень Президента України.  

Тема 5. Конституційно-правовий статус Кабінету Міністрів України. Інші органи 

виконавчої влади 

Система органів виконавчої влади. Принципи діяльності уряду. Прем’єр-міністр України. 

Повноваження Кабінету Міністрів України. Акти Кабінету Міністрів України. Підстави 

припинення повноважень уряду. Центральні органи виконавчої влади. Місцеві органи 

виконавчої влади. 

Тема 6. Конституційні засади судової влади. 

Конституційні засади правосуддя. Конституційний Суд України – єдиний орган конститу-

ційної юрисдикції. Судова система України. Функції судової влади. Принципи здійснення пра-

восуддя. Конституційно-правовий статус суддів. Вища рада правосуддя. Судова реформа в 

Україні. 

 

Модуль № 3 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) виконується у 3 семестрі (денна форма навчання) та у 4 семестрі 

(заочна форма навчання), відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій. 

ЇЇ метою є закріплення та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, набу-

тих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни в галузі Конституційного 

права України, які використовуються в подальшому при вивченні багатьох наступних дисцип-

лін професійної підготовки фахівця з базовою та повною вищою освітою. 

Виконання КР є важливим етапом у підготовці майбутнього фахівця-юриста. Основною 

ціллю виконання студентами курсової роботи є поглиблене вивчення окремого розділу (теми) 

навчальної дисципліни шляхом самостійного опрацювання положень відповідних нормативно-

правових актів, наукової та навчально-методичної літератури, а також юридичної практики під 

керівництвом викладача. 

 

2.3. Тематичний план 

№ 

п/п 
Назва теми 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

а
к

т
. 

за
н

я
т
т
я

 

С
Р

С
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г
о

 

Л
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ц
ії
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р

а
к

т
. 
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н

я
т
т
я

 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Засади конституційного ладу України» 

1.1 Конституційне право як галузь права, нау-

ка і навчальна дисципліна 

2 семестр 2 семестр 

8 2 2 4 9 2 2 5 

1.2 Система джерел конституційного права 

України. Відносини та відповідальність у 

конституційному праві 

15 
2 

2 

2 

2 
7 9 2 2 5 

1.3 
Основи вчення про Конституцію 15 

2 

2 

2 

2 
7 9 2 2 5 

1.4 
Основи конституційного ладу України 15 

2 

2 

2 

2 
7 9 2 2 5 
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1.5 Громадянство України. Конституційно-

правовий статус іноземців, осіб без грома-

дянства та біженців 

15 
2 

2 

2 

2 
7 9 2 2 5 

     45 10 10 25 

  2 семестр 3 семестр 

1.6 Конституційні права свободи та обов’язки 

людини і громадянина в Україні 
15 

2 

2 

2 

2 
7 13 2 2 9 

 

1.7 Народне волевиявлення 24 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

12 12 2 1 9 

1.8 Територіальний устрій України 8 2 2 4 9 – – 9 

1.9 Конституційні основи місцевого самовря-

дування в Україні 
8 2 2 4 9 – – 9 

1.10 Конституційно-правовий статус в Україні 6 2 - 4 9 – – 9 

1.11 Модульна контрольна робота №1 6 – 2 4 – – – – 

1.12 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - – – - 8 – – 8 

1.13 Підсумкова семестрова контрольна робота 

(ЗФН) 
– – – – 15 - 1 14 

     75 4 4 67 

Усього за модулем №1 135 34 34 67 120 14 14 92 

Модуль №2 «Конституційно-правовий статус і повноваження органів державної влади» 

2.1 Конституційна система органів державної 

влади в Україні 

3 семестр 4 семестр 

8 2 2 4 16 2 2 12 

2.2 Конституційно-правовий статус Верховної 

Ради України 
16 

2 

2 

2 

2 
8 16 2 2 12 

2.3 Законодавчий процес в Україні 8 2 2 4 16 2 2 12 

2.4 Конституційно-правовий статус Президен-

та України 
8 2 2 4 12 – – 12 

2.5 Конституційно-правовий статус Кабінету 

Міністрів України. 

Інші органи виконавчої влади 

16 
2 

2 

2 

2 
8 11 – – 11 

2.6 
Конституційні засади судової влади. 12 

2 

1 
1 8 11 – – 11 

2.7 Модульна контрольна робота №2 7 – 2 5 – – – – 

2.8 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - – – - 8 – – 8 

Усього за модулем №2 75 17 17 41 120 6 6 108 

Модуль №3 «Курсова робота» 

3.1 Тема курсової роботи 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем №3 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 240 51 51 138 240 20 20 200 

 

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 

Контрольна(домашня) робота з дисципліни виконується у третьому та четвертому семест-

рі, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 

закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни. За-

вдання для виконання контрольної (домашньої) роботи розробляються автором робочої про-

грами. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової кафедри, дово-

дяться до відома студента індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекоменда-

цій. Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної роботи. 
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2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену або підсумкової контрольної роботи 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену або підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідними викладачами кафедри відповідно до робочої програми, та 

затверджуються протоколом засідання кафедри та доводяться до відома студентів.  

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 

– метод проблемного викладу; 

– репродуктивний метод; 

– дослідницький метод. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному 

вирішенні задач, роботі з законодавством, навчальною літературою. 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 

3.2.1. Совгиря О. В. Конституційне право України. Повний курс: навч. посіб. / 

О. В. Совгиря, Н. Г. Шукліна. Київ: Юрінком Інтер, 2018. 556 с. 

3.2.2. Конституційне право України : навч. посібник. 2-е вид., перероб. і доп. / В. О. Боняк, 

В. А. Завгородній, А. В. Самотуга, Л. А. Філяніна. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 

2017. 293 с. 

3.2.3. Бакумова О. С., Гудзь Т. І., Марчука М. І. Конституційне право України: підручник. 

Харків. 2019. URL: https://cutt.ly/JZtptq2. 

3.2.4.  Якимович Я.В. Конституційне право України: Курс лекцій. Ужгород. 2022. 129 с. 

3.2.5. Юринець Ю.Л. Конституційне право України. Навчальний посібник / Ужгород : ФОП 

Бреза, 2014. 368 с. 

3.2.6. Юринець Ю.Л. Конституційне право України. Практикум для студентів спеціальності 

081 «Право» спеціалізації «Правознавство» К.: Національний авіаційний університет, 2019. 48 с. 

3.2.7. Качурінер В. Л., Згама А. О. Конституційне право України : навчально-методичний 

посібник. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 258 с. URL: 

http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/24206 

Допоміжна література 

3.2.8. Конституція України: прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 

1996 р. / Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 

3.2.9. Про громадянство України: Закон України від 18 січня 2001 р. № 2235-III // 

Відомості Верховної Ради України. 2001. № 13. Ст. 65. 

3.2.10. Про вибори народних депутатів України: Закон України від 17 листопада 

2011 р. № 4061-VI // Відомості Верховної Ради України. 2012. № 10–11. Ст. 73. 

3.2.11. Про вибори Президента України: Закон України від 5 березня 1999 р. № 474-XIV // 

Відомості Верховної Ради України. 1999. № 14. Ст. 81. 

3.2.12. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27 лютого 2014 р. № 794-VII // 

Відомості Верховної Ради України. 2014. № 13. Ст. 222. 

3.2.13. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 9 квітня 1999 р. № 586-XIV // 

Відомості Верховної Ради України. 1999. №20–21. Ст. 190.  

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 

3.3.2. https://www.rada.gov.ua/ 

3.3.3. https://www.president.gov.ua/ru 

3.3.4. https://www.kmu.gov.ua/ 

https://www.rada.gov.ua/
https://www.president.gov.ua/ru
https://www.kmu.gov.ua/
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ  

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в 

балах відповідно до табл.4.1. 

Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль №1 «Засади конституційного ладу України» 

Відповіді та виконання завдань на  практичних 

заняттях 

2 семестр 2 семестр 

4б×16 = 64 

7б×3 = 21 

3 семестр 

7б×2 = 14 

Ведення конспекту лекцій 2 5 

Виконання експрес-тесту 4 10 

Виконання контрольної (домашньої) роботи - 20 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
42 балів - 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Виконання модульної контрольної роботи №1 30 - 

Усього за модулем №1 100 100 

Диференційований залік 100 

Модуль №2 «Конституційно-правовий статус і повноваження органів державної влади» 

Виконання завдань експрес-контролю під час 

практичних занять (6б × 4) 

3 семестр 4 семестр 

24 (сумарна) - 

Розв’язання задач, відповіді на теоретичні питан-

ня, тощо під час аудиторної роботи на практич-

них заняттях (6б× 3) 

18 (сумарна) - 

Ведення конспекту лекцій 3 - 

Написання тез доповідей на науково-практичні 

конференції 
5 - 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
30 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №2 30 - 

Відповіді на практичних заняттях (з урахуванням 

виконання завдань, отриманих під час настанов-

ної сесії) 

- 30 (сумарна) 

Виконання контрольної роботи (домашньої) - 30 

Усього за модулем № 2 80  60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

Модуль №3 «Курсова робота» 

Виконання курсової роботи 60 60 

Захист курсової роботи 40 40 

Виконання та захист курсової роботи 100 
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4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчаль-

ної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості моду-

льного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за результатами вико-

нання та захисту курсової роботи в балах, за національною шкалою та шкалою ECTS заносить-

ся до відомості модульного контролю,  а також до навчальної картки, залікової книжки та До-

датку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е 

тощо. 

4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових оцінок, у 

балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за на-

ціональною шкалою та шкалою ECTS. 

- в випадку диференційованого заліку підсумкова семестрова рейтингова оцінка,  пере-

раховується в оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та шка-

лою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової 

книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е 

тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметич-

на оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у балах  

(з цієї дисципліни – за другий та третій семестри) з наступним її переведенням в оцінки за 

національною шкалою ECTS. 

Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку до дип-

лома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди  

передано  

(підрозділ) 

Дата  

видачі 
П.І.Б. отримувача 

Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      
 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові 

Підпис  

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайом-

лення 

Примітки 

     

     

     

 

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     
 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 

ваного 

        

        

        

        
 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


